
В Кемеровской области перед судом предстанет призывник из г. Таштагола, обвиняемый в уклонении от прохождения военной службы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему жителю г. Таштагола, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

По версии следствия, молодой человек, подлежащий призыву на военную службу, не имеющий освобождения и отсрочки от призыва, был обязан явиться в военный комиссариат. Примечательно, что ему лично под роспись вручались повестки военного комиссариата о явке, а также он неоднократно предупреждался об уголовной ответственности за уклонение от прохождения военной службы. Однако молодой человек в указанное время на медицинское освидетельствование в военный комиссариат не являлся, игнорируя призывную кампанию. Вину в предъявленном обвинении обвиняемый признал полностью и пояснил, что не желает служить, считая, что ему это не нужно.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1237728>